

## Представители РДУМ на Дне народного единства в Кузнецке

Автор: Administrator  
07.11.2017 22:51

---



4 ноября 2017 года торжественное мероприятие, посвященное Дню народного единства, состоялось в творческом центре «Родина». В нем приняли участие первые лица Кузнецка, депутаты Собрания представителей, работники учреждений образования, культуры, здравоохранения, предприятий города, представители общественных объединений и духовенства.

С государственным праздником кузнечан поздравили глава города Владимир Назаров, глава администрации Сергей Златогорский, депутат Законодательного Собрания Пензенской области Владимир Кириллов.

Обращаясь к горожанам, Сергей Златогорский отметил значимость данного события в жизни страны и города Кузнецка.

«История России наглядно демонстрирует удивительную способность нашего народа в единстве выдерживать любые испытания, побеждать любых врагов, отвечать на любые вызовы. В это непростое время только сплоченность россиян вокруг целей защиты своей страны, сохранения традиционных ценностей российского общества позволит нам достойно ответить на все вызовы современности. Хотелось бы, чтобы сегодня каждый задумался о той великой ценности, которую представляет собой наша Родина, то великое соцветие народов, национальных культур, которые собраны под флагом России – все это наше достояние», - сказал мэр города.

Как отметил глава администрации, Кузнецк - это малая часть великой страны, огромной империи и сегодня необходима консолидация горожан вокруг идеи возрождения Кузнецка, что предполагает вклад всех и каждого в общее дело по укреплению и развитию города, достойное воспитание подрастающего поколения, заботу о тех, кто нуждается в помощи. Сергей Златогорский подчеркнул, что истинная

## **Представители РДУМ на Дне народного единства в Кузнецке**

Автор: Administrator

07.11.2017 22:51

---

гражданственность сегодня должна подтверждаться каждодневным действием и любовью к своему городу, улице, дому.

«Мы взаимодействуем со всеми институтами гражданского общества, какие в нашем городе есть, гордимся своим городом и делаем максимум, чтобы он был краше и сильнее. Хотелось бы пожелать, чтобы над нашей страной было мирное небо, надежные защитники своей страны, и был уверенный завтрашний день. С праздником и к новым победам! – пожелал мэр.

Торжественный вечер продолжился церемонией награждения лучших представителей городского сообщества и праздничным концертом.

[\*\*Перейти в фотоальбом\*\*](#)